

乐享假期

外地自驾游客爱来济宁休闲

梁山、微山湖等景区接待的外地自驾游游客增幅明显



梁山风景区停满外地牌照的车辆。本报通讯员 赵传奇 摄

本报济宁10月7日讯(见习记者 胡祥东 记者 公素云

通讯员 黄红星) 高速公路免收通行费,调动外地自驾游游客的出行积极性。国庆长假期间,济宁市主要景区街道的外地自驾游游客数有所增长,梁山风景区接待的外地自驾游游客增幅明显,北京等地游客约占自驾游游客的七成左右。

10月1日,来自北京的王先生和妻子来到太白湖景区,还没到门口,就被路边熙熙攘攘

游客所震撼。“专门从网上查了一下济宁的各个景点,得知济宁有个太白湖景区,今天是专门过来的。”王先生说。来自河北石家庄的刘女士与家人,在朋友的推荐下,一家十几口人乘车来到太白湖景区,“玩得也非常开心,风景也不错,今天一家人集体出动了。”

3日上午9点,微湖码头游客中心新建的生态停车场,停车数量已达到承载量的60%以上,进岛车辆也排起了长达数百米的长龙。10月4日,该停

场,停车数量已达到承载量的95%以上。

梁山县旅游局市场科科长翟红敏介绍,今年中长线自驾游客猛增,10月1日以周边地市的客源为主,接下来的几天中长线游客猛增,大量自驾游散客、团队入驻水泊梁山景区。从水泊梁山景区停车场车牌统计看,河南、江苏、河北、安徽、山西、北京游客占据70%。梁山景区三大停车场爆满,甚至出现一位难求的局面。

微山县南阳古镇旅游开发

有限公司经理刘迎水称,散客、自驾游游客比往年增长20%至30%,而且外地游客明显增多。

今年继续对小型客车免收高速通行费,加上旅行社线路报价上涨等多种因素,进一步助推了自驾旅游市场。济宁市旅游局统计数据显示,十一期间,全市主要旅游景区自驾车游客占了相当比重、呈现较快增长态势。黄金周期间,三孔景区、梁山景区分别接待自驾车1.7万、1.6万辆。

感受齐鲁最美乡村的魅力

本报小记者家庭畅游枣庄市山亭区

本报济宁10月7日讯(记者 刘兴权) 2日上午,本报25个小记者家庭来到静谧纯美的枣庄市山亭区,他们走进山亭区徐庄和北庄,切实感受到了齐鲁最美乡村的魅力。

2日一大早,25个小记者家庭在指定集合地点集合完毕。经过两个半小时的车程,来到山亭区。小记者及家长们首先来到最完整的古村落石板房建筑群“翼云石头部落”。初入部

落,只见山高林密,空气清新,环境优美,民风淳朴。“果然建得非常好,原生态,少见啊!”不少小记者及家长感叹。

赏原始生态佳境,最不能错过的当属后峪村后观风景区,经过古朴的小村落,漫步于诗画田园,顺着小溪来到山上,忽然眼前一亮满是欣喜,只见湖水山色相连,一片碧绿,有的站在此处侧耳倾听哗哗的山涧水声,有的闲坐在湖边树荫下,

“景色真美啊,真是堪比九寨沟了。”小记者梅安歌的妈妈感叹说。

午饭过后,小记者们驱车来到了地形最为复杂的葫芦套,满壁石头的老房子,成百上千磨盘垒筑的坝堰,远山林海间依稀可见的木屋,不禁所有人均被眼前的美景所吸引,“徐庄是红色革命根据地,是八路军115师鲁南地区的革命根据地的中心地带,驻扎地就在此

处。”山亭区旅游和服务业发展局的相关负责人说。

一路上,小记者们采山楂,摘柿子,看村民们剥栗子,和一株500年以上的栗子树合影留念。

此外,小记者及家长们还游览了徐庄镇岚泊湾休闲度假中心,汉诺庄园,熊耳山,抱犊崮等景区。两天的逍遙之旅,让小记者和家长们多了一份自由自在轻松惬意。

九龙家电
JIULONG HOME APPLIANCE
低价领航 服务制胜

齐鲁晚报·今日运河

全心全意为济宁人民服务

大型户外相亲会

在人群中寻找你的他(她)——有爱大声说出来

主办:齐鲁晚报·今日运河 独家冠名单位:九龙家电

友情支持:富尔康时尚广场 立新庆典 红太阳酒业 可口可乐

报名地址>>

1.齐鲁晚报记者站,报名地址:济宁市洸河路11号,报名电话:2350110、15866079087.

2.康桥婚恋网,报名地址:古槐路与常青路交汇处东南角,惠济源商务中心3楼,报名电话:2227838

3.济宁市婚姻服务中心民政婚姻介绍所,报名地址:长安花园东门南50米,报名电话:2153919